

辉煌中国慰英灵 复兴伟业奏凯歌

向人民英雄敬献花篮仪式隆重举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京9月30日电(记者 张晓松 胡浩)鲜花献英烈,哀思祭忠魂。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,同首都各界代表一起出席仪式。

庄严肃穆的天安门广场上,鲜艳的五星红旗迎风飘扬,人民英雄纪念碑巍然耸立。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣富强的美好祝福,花篮上“喜迎十九大”字样格外醒目。

临近10时,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士日号角》,悠远深情的旋律诉说着对革命先烈的无限追思。

“礼兵就位!”随着号令,三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向中国人民解放事业和共和



9月30日,烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在北京天安门广场隆重举行。

新华社记者 燕雁 摄

国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致敬少年先锋队队礼。

群众方阵前,以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协,中央军委,各民主

党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”的金色大字。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳地抬起花

篮,缓步走向人民英雄纪念碑,摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人随后登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。挺拔鲜艳的红掌、争芳吐蕊的百合、轻盈多姿的文心兰,寄托着对英勇献身革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎带。接着,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

辉煌中国慰英灵,复兴伟业奏凯歌。党的十八大以来,党和国家事业发生历史性变革,我国发展站到了新的历史起点上。全党全军全国各族人民正在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,不忘初心,继续前进,奋力书写中国特色社会主义事业的新篇章。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由北京市委书记蔡奇主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,在京“八一勋章”获得者,全国少数民族参观团成员,中央党校第12期县委书记研修班学员,首都各界群众代表等参加了敬献花篮仪式。

我国今起再次提高部分抚恤补助标准

记者昨日从民政部获悉,民政部、财政部日前发出通知,从2017年10月1日起,再次提高部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

据悉,从10月1日起,伤残人员(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)生活补助标准,在现行基础上提高10%;在乡老复员军人生活补助标准在现行基础上每人每年提高1200元,烈士老年子女生活补助标准在现行基础上每人每年提高600元,以上提标经费由中央财政承担。

带病回乡退伍军人的生活补助标准由现行每人每月450元提高

至500元、参战参试人员生活补助标准由现行每人每月500元提高至550元,农村籍老义务兵每服一年义务兵役每月增加补助5元,以上提标经费由中央财政和地方财政按比例承担。

调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准为每人每年72850元、70550元、68240元。

烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属定期抚恤金标准分别提高到每人每年23130元、19860元和18680元。在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年50520元、50520元和22790元。

这是自改革开放以来,国家第24次提高残疾军人残疾抚恤金标准,第27次提高“三属”定期抚恤金标准和“三红”生活补助标准。

(据新华网)

“黑皮交警”陆旭东乐做平安校园“守门员”

陆旭东,常州市金坛区交警大队秩序中队指导员。不论三伏酷暑,还是三九严寒,每天早上,在华罗庚实验学校门口都能见到他执勤的身影。拉车门、抱小孩、关车门、牵小手、送进校园……这样的动作,他每天要重复上百次,而且一做就是9年。9年里,他护学20万人次,感动了师生家长以及市民,大家都亲切称他为“黑皮警察”。2017年7月,陆旭东荣登“中国好人榜”。

2008年10月,陆旭东被调到华罗庚实验学校门口执勤。到岗第一天,陆旭东就“傻眼”了,一到学校上学的时间,学校门前就被堵得水泄不通。陆旭东发现许多家长送小孩上学时,一般都是自己下车后抱小孩,而私家车、电动车全部随意停放在马路上。陆旭东想,如果送孩子的事情我来做了,家长不就可以减少停留时间,从而也就缓解了交通拥挤程度。

说做就做。之后,每当家长开车接

送孩子时,陆旭东就迅速上前,拉开车门,把小孩从车里抱出来,帮其背好书包整理好衣服送进校园。一天下来,陆旭东浑身上下都被汗水浸透,但是却把家长开车离开的时间从3分钟缩短到了十几秒,这一路段早晚高峰的拥堵时间也大大缩短。

2014年,学校搞过一次小学生作文竞赛,要求描写一个熟悉的人物。结果全校学生都去写陆旭东。有个学生这样写道:“烈日下,寒风里,迎朝阳,送晚霞。重复着不变的姿势,一次又一次,一批又一批,把我们护送进学校。他的微笑里饱含着温馨,眼神里充满着暖意,他是我们最美的黑皮警察!”

(据中国文明网)

